

三亚市人民医院呼吸内科副主任医师王彬： 冲锋在前，写就医者抗疫担当

全国抗击新冠肺炎疫情 先进个人先进集体事迹

■ 见习记者 李梦楠 记者 梁君穷

“这件西装我只穿过两次，一次是我结婚，另一次就是参加表彰大会，可以说，它见证了我人生中的两件大事。”9月11日，身着一袭白衣的三亚市人民医院呼吸内科副主任医师王彬略显腼腆地对海南日报记者说。在9月8日举行的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上，他荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”“全国优秀共产党员”荣誉称号。

今年初，新冠肺炎疫情来势汹汹。1月26日，王彬得知医院要组建一支援鄂医疗队后，主动请缨，成为全院第一位报名驰援武汉的医护工作者，并被指定为医院援鄂医疗队队长，带领其他14名医护人员跟随海南省首批援鄂医疗队连夜出征湖北。自此，他和同事开始了在湖北的抗疫之路。

“作为医生、党员，救死扶伤是我的使命。”王彬是这么说，也是这么做的。到湖北后，他带领医疗队用不足3天的时间，帮助荆州市荆州区中医院完成隔离病房改造及救治流程重建，培训医护人员120人次，使该院具备收治新冠肺炎患者条件。

疫情就是命令，防控就是责任。1月31日下午，王彬带领医疗队一行15人，紧急转战荆州市疫情最严重地区之一的洪湖市，支援洪湖市第四人民医院。洪湖市第四人民医院当时承担了洪湖市大部分新冠肺炎患者收治任务，病人多，病情重，而当时医院设施设备有限，这对他们来说是一个很大的挑战。

来到洪湖市第四人民医院后的半个月，王彬每天只睡四五个小时，带领医疗队争分夺秒地救治患者，和时间赛跑，与病魔较量。每天早上8时开始交班工作，一直忙到晚上。情况最严峻的时候，他一天负责参与救治119例患者，其中重症25人，危重症8人。同时，他还参加院外会诊，有时一天要会诊30多例患者。

王彬还清楚地记得，有一次医院接收了一位病情严重的患者，已经出现呼吸窘迫、全身发绀、意识模糊等症状。当时医院原有设备不足，只有临时调配过来的家用无创呼吸机可用，但使用家用无创呼吸机救治重症患者，无疑会给救治的医护人员带来更大的被感染风险。

“当时我没有多想，只想赶紧把人救回来。”于是，王彬拿来家用无创呼吸机给病人接上，经过2个小时的抢救，患者病情逐渐稳定。“后来我有些后悔，病人喷出的口沫中可能就携带病毒，而我距离他那么近。”王彬说。

由于长时间戴手套和用消毒液洗手，当时王彬的手出现严重皮炎，又痛又痒，有队员劝他休息一下，王彬回答

得很直接：“不能休息，也不敢休息，还有那么多病人要救治。”

他们的努力没有白费。2月15日，3位患者经过综合诊治，核酸两次间隔检测结果均为阴性，被批准出院。“这是我们到达湖北后治愈的第一批患者，是对我们工作最好的激励。”王彬说，2月18日，又有6名患者出院，让他和战友们更为振奋。

3月14日，洪湖市第四人民医院实现确诊和疑似病例清零，仅用时47天。

医者使命，党员初心。王彬用他的行动，在荆楚大地上书写着琼鄂两地守望相助的“战疫”实录，诠释了一名共产党员的初心和使命，及一位医者的责任与担当。

(本报三亚9月13日电)

东风启辰全新D60纯电动车将亮相车展 推出全年力度最大购车优惠

关注2020海报集团金秋车展

■ 本报记者 王培琳

“由于今年特殊的车市环境，我们对9月海报集团金秋车展有很高的期待，将会展出包括3款纯电车型在内的7款车型，D60纯电的全新款也将亮相。”近日，启辰东风南方启辰专营店总经理万利接受海南日报记者时表示，将会给予海南消费者最大的优惠回馈。

万利介绍，东风启辰展出的3款纯电车型，分别是E30纯电、T60纯电和D60纯电，其中，D60纯电是很多网约车司机比较喜欢的车型。目前，全新D60续航里程可以达到405公里，T60的续航里程可以达到442，E30的续航里程可以达到350公里。这3款纯电

车都是性价比较高的车型。东风启辰纯电车型，都是用合资电池，电池技术全更有保障。

另外，东风启辰D60燃油车，也是海南消费者比较熟悉的，该车三大件——底盘、变速箱、发动机用的都是日产轩逸同款，但是7万元至8万元的价格却非常实惠，稳定性非常好，空间大、舒适又省油，是广受消费者欢迎的经典款车型。全新T60燃油车作为价格在8万以内的SUV，销量也在逐年上升。启辰T90燃油车用的是日产奇骏的三大件，外形像轿跑，流线感很强，空间宽敞，基本能满足需要便捷的越野性能客户需求。

此外，东风启辰在金秋车展会推出最年轻、最爆款的车型——启辰星，车展会展示顶配、中配版，还有基础版，供广大消费者挑选。

万利特别介绍了启辰星。在价格15万元以内、匹配1.5T加48V轻混的车型中，启辰星是性价比最好的车型之一。48V轻混电池容量相对较小，电池不能单独驱动汽车行驶。可在行驶时给发动机一定的助推力，从而达到省油和加快提速的目的。这种轻混可以让汽车动力提升20%，0到100公里加速仅需9.9秒，同时，当车速低于15km/h时，智能关闭发动机，车辆利用惯性滑行，不消耗燃油，可以使油耗降低10%，并且电池是在行驶中自动充电，方便省心。启辰星上市3个月，海南地区已经销售400多台。

“东风启辰跟东风日产的售后车间是在一起的，两个品牌售后、维修基本相通。在海南也得到了广大消费者的认可。”万利说。



「启辰星」车型。
(图片由受访者提供)

东风启辰已经多次参加海报集团金秋车展，在今年的金秋车展中，东风启辰全车系均有6000元到1万元不等的消费回馈，这将是全年最大力度的优惠。

(本报海口9月13日讯)

浪费可耻 节约光荣

琼海大力倡导“光盘行动”
节约粮食不浪费
人人乐当“光盘侠”

本报嘉积9月13日电 (记者刘梦晓)近日中午，在琼海市委机关食堂，前来用餐的机关工作人员正有序排队打饭用餐。琼海市文联办干部王青扬告诉海南日报记者，当前，越来越多干部职工响应厉行节俭、按量取餐的号召，避免粮食浪费。

“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”“来之不易，珍惜粮食”……在食堂的墙壁上、桌面上，都有倡导节约粮食的文明宣传标语，“光盘行动”氛围浓郁。

与此同时，食堂方面也采取措施，合理安排采购量，避免浪费。此外，食堂还安排工作人员监督引导，避免单人单次打饭过多。

在琼海市公共场所，“厉行节约、浪费可耻”的观念也深入人心。“我们现在出门吃饭都是按量点餐。一方面避免造成食物浪费，另一方面也为自已省了钱。”在琼海市东风路的某家餐厅里，市民袁丰说，在点菜的时候服务员会引导顾客按需点餐，同时，本地媒体也在大力宣传“光盘行动”，让更多市民认识到节约粮食的重要性，乐当“光盘侠”。

三亚崖州区开展“光盘行动”行动 承诺厉行节约 杜绝餐饮浪费

本报讯 (见习记者李梦楠 记者李艳玲)“我也来签个名，大家一起‘光盘’。”日前，三亚崖州区政府职工食堂外，前来就餐的干部职工纷纷在横幅上签下自己的名字，许下“光盘行动，从我做起”的承诺。

据悉，为积极响应光盘行动，崖州区在区政府职工食堂门口发起以“厉行节约、反对浪费、从我做起”为主题的签名活动。该食堂还在墙面和打菜窗口上，张贴了有关“光盘行动”的标语，时刻提醒用餐人员，文明用餐，避免舌尖上的浪费。

“不够可以吃完了再打，要是打太多，吃不完可就浪费了。”崖州区文明城市建设服务中心工作人员吴晓媛表示，作为机关工作人员更要带头将“舌尖上的节约”当成生活习惯，食堂用餐时按需取餐，外出用餐时适量点餐，剩餐打包，不使用一次性餐具，以实际行动坚决制止餐饮浪费行为。

据了解，崖州区区政府职工食堂还安排了“制止餐饮浪费监督员”，对食物浪费现象及时进行监督和制止，呼吁前来用餐的人员少量多次打菜，将饭菜吃完，节约粮食的同时，也为减少厨余垃圾作贡献。

广告·热线:66810888

广告

佳宁娜

佳宁娜中秋月饼
星之选 月团圆

佳宁娜月饼品鉴大使
香港艺人 余诗曼

客服热线
400-016-2688



www.hnjnn.com

微信公众号

微信小程序

换饼截止: 2020年9月29日21时止

余诗曼